
　７０代以上：　　１４人

金峰山少年自然の再建に伴う市民アンケート結果

　　　　青少年教育課

　４０代：　　　５２２人

　６０代：　　　　５９人

　１０代未満：　　２１人

【問１】年齢

　３０代：　　　３１１人

　１０代：　　　　３６人

　２０代：　　　　６４人

【問２】所属団体

　なし：　　　　７８１人

　青少年団体：　　１６人

　地域団体：　　　５３人

　社会教育団体：　１３人

　スポーツ団体：　２６人

　野外活動団体：　１３人

　学校教育団体：１２９人

　その他：　　　　６１人

【問３】キャンプの経験

　あり：　　１，０５４人

　なし：　　　　２０１人

【問４】金峰山少年自然の家の利用経験

　あり：　　　　９２８人

　なし：　　　　３２７人

☆　アンケート実施期間　令和３年８月４日～10日

☆　アンケート回答者数　１，２５５人

☆　アンケート項目

　５０代：　　　２２８人

【問１】年齢

10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

25％

42％

18％

【問２】所属団体

なし 青少年団体 地域団体 社会教育団体

スポーツ団体 野外活動団体 学校教育団体 その他

72％

12％

5％

84%

16%

【問３】キャンプの経験

あり なし

74%

26%

【問４】金峰山少年自然の家の利用経験

あり なし
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【問5】新施設でどのような利用や活動をしたいですか。（複数選択）

【問６】どなたと利用したいですか。（複数選択）

【問７】現在の施設にない機能や拡充してほしい機能等で、今後整備してほしい設備・備品等を
お聞かせください。（複数選択）

常設のテントサイト
フリーのテントサイト

ファミリー部屋
2人部屋
1人部屋

バリアフリー室
多目的トイレ

シャワー室
更衣室
洗濯室
乾燥室

簡易調理室
自然素材を使ったアスレチック

遊具
クライミングウォール

ドローン
施設内のWi-Fi機能
研修室等のICT機能

森林・自然観察展示室
クラフト（工作）室

テント用具
バーベキュー用具・食器等

食材販売
自動販売機
物品販売所

ケータリングカー
その他

【問７】今後整備してほしい設備・備品等（人）

18人
146人

368人
628人

382人
742人

384人
392人

206人
210人

774人
95人

384人
484人

768人
423人

317人
460人

453人
8

552人
347人

116人
128人

8
404人
401人

0 200 400 600 800 1000

宿泊棟に泊まりたい

テントに泊まりたい

自然の中でゆっくり過ごしたい

野外活動をしたい（テントたて、ロープワーク、ネイチャーゲー…

野外料理をしたい

金峰山周辺の自然観察・自然散策をしたい

金峰山周辺の歴史・文化・産業にふれたい、学習したい

野外活動の知識・技術を学びたい

レクリエーション活動の知識・技術を学びたい

遊具等で遊びたい

スポーツ合宿で利用したい

学習・研修合宿で利用したい

その他

【問５】新施設での利用やしたい活動（人）

24人

323人

238人

463人
399人

458人

7
327人

747人
9

8

548人

929人

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

所属する団体で利用したい

学校、クラス単位で利用したい

会社の同僚と利用したい

友だちと利用したい

スポーツ合宿で利用したい

学習・研修合宿で利用したい

1人で利用したい

家族で利用したい

その他

【問６】どなたと利用したいか（人）

25人 936人

94人
202人

182人
572人

149人
460人

242人
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　　200円以下：　１１２人

　　500円以下：　９５１人

　1,000円以下：　　８４人

　　　 　その他：　　１１人

　　500円以下：　　４５人

　1,000円以下：　２５９人

　1,500円以下：　７０９人

　2,000円以下：　　５７人

　3,000円以下：　　６９人

　　　 　その他：　　２１人

　　300円以下：　　６８人

　　500円以下：　３０６人

　1,000円以下：　７２２人

　2,000円以下：　　４９人

　　　　 その他：　　２４人

【問８】日帰り利用の場合、適切な利用料金はいくらと思われますか。

【問９】１泊宿泊棟を利用の場合、適切な利用料金はいくらと思われますか。

【問10】１泊テントサイトを利用した場合、適切な利用料金はいくらと思われますか。

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

常設のテントサイト
404人
401人

【問８】日帰り利用料金

200円以下 500円以下 1,000円以下 その他

82％

10％7％

【問９】宿泊棟泊利用料金

500円以下

1,000円以下

1,500円以下

2,000円以下

3,000円以下

その他

61％

22％

6％

【問10】テント泊利用料金

300円以下 500円以下 1,000円以下 2,000円以下 その他

62％

26％

6％
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